

Донецк стал центром волонтерского движения страны

Россияне объединились, чтобы помочь нашим бойцам, участвующим в СВО

Традиции милосердия, единения и неравнодушного отношения к тем, кто по-настоящему нуждается в поддержке, всегда являлись характерной чертой жителей нашего города Донецка Ростовской области. И благодаря активным неравнодушным дончанам Донецк стал центром притяжения добровольческой помощи.

С начала специальной военной операции в работу по оказанию помощи армии активно включились Благотворительная группа «Территория Добра» (руководитель Тамара Кузнецова,) активисты Благотворительной группы «За СВОих» г. Донецка, Городское казачье общество «Гундоровское» (атаман Леонид Перешейн), муниципальный волонтерский штаб «Мы вместе» (координатор Юлия Лозина), ветеранские организации и много других общественных объединений, общин, союзов просто неравнодушных граждан.

Как интересно: географию добра и милосердия можно изучать по отзывам руководителей наших волонтерских организаций. Вот несколько последних слов благодарности: казаки ГКО «Гундоровское» благодарят жителей Донецка, а также группу «Обозник» г. Казань и всех не-



Уже третью такую партию гумпомощи получает «Территория Добра» из Иркутской области (Усть-Кут). Волонтеры «Территории» самостоятельно отвезут помощь для бойцов на Харьковское, Запорожское направление. С сибиряками работа ведется уже на постоянной основе.

равнодушных людей, кто оказал помощь. Огромное спасибо передают друзьям из Москвы, Краснодар, Перми. Отдельные слова благодарности — для наших постоянных волонтеров из Татарстана. На Белгородское направление, мобилизованному нашему городу с позывным «ЮЖАНИН» на днях передали продукты питания, средства личной гигиены, сладости, маскиро-

вочные сети и плащи, оконные свечи, одежду, нижнее белье и еще много всего.

Недавно группа «За СВОих» приобрела автомобиль для бойцов, отвезли гуманитарную помощь в госпиталь (поездки в госпиталь повторяются практически каждый месяц). Эта группа активно работает с волонтерами из нашего Донецка, а также — Москвы, Сочи, Кемерово, Красноярска.

Спасибо жителям города Донецка, членам Муниципального волонтерского штаба #МыВместе, участникам группы За наших Донецк он-лайн, ГКО «Гундоровское», группу » МОНАХ» говорит координатор движения «Мы вместе» Юлия Лозина. — На днях передали очередную гуманитарную помощь в госпиталь. Хотелось бы отметить отношение медсестер к ребятам, оно трепетное, как к сыновьям. Знают историю каждого. Пока выгружались, видели, как реагируют наши ребята на персонал, это всегда улыбка и благодарность в глазах.

Русский воин особенный. Вот и в этот раз мы стали свидетелями того, как готовящиеся на выписку ребята шли на субботах облагораживать территорию больницы.

Мы продолжаем помогать госпиталю. Всегда нужны: перевязка, перекиль, хлоргексидин, подгузники для взрослых, одноразовые пеленки!

Руководители групп помнят всех волонтеров, которые добровольно и бескорыстно помогают бойцам специальной военной операции, тем самым приближая нашу общую Победу.

«Территория Добра» благодарит за сотрудничество всех

неравнодушных людей Донецка, волонтерские организации Ростова-на-Дону, Каменска-Шахтинского, а также Москвы, Воркуты, Иркутской области (г. Усть-Кут), Ставропольского края, Брянской области, ЛНР (Краснодн и Луганска). Жители Брянской области сами нашли нашу «Территорию Добра», — рассказала нам Тамара Кузнецова, руководитель организации. В Брянскую волонтерскую организацию объединились жены, члены семей бойцов СВО и теперь наша «Территория Добра» активно помогает семьям бойцов — передает ребятам и гуманитарку, и тепло материнских сердец.

Наши волонтеры «Территории Добра» сами возят и в госпиталь, и на передовую. У нас очень мужественные девушки-волонтеры есть. И всех нас объединяет одно желание: скорее бы все это закончилось, наступил долгожданный мир.

По всей стране возникло множество проектов разного масштаба, чьи создатели стремятся обеспечить российских военнослужащих в зоне СВО самым необходимым. И наш город оказался не просто в гуще событий — Донецк стал центром географии волонтерского движения. Гордимся вами, дончане!

Как мы будем праздновать День Победы в Донецке?

В этом году мы будем отмечать 79 лет со Дня Великой Победы. Первый оргкомитет по подготовке празднования Дня Победы прошел сегодня, 10 апреля, в Администрации города Донецка. Совещание провела первый заместитель главы Администрации Донецка Оксана Забабурина.

В заседании оргкомитета приняли участие председатель городского Совета ветеранов Владимир Михайлович Бурлаков, руководители и представители правоохранительных, социальных, образовательных учреждений, учреждений культуры и общественных организаций. Присутствующие обсудили предстоящую праздни-

чную программу, вопросы медицинского и социального обслуживания ветеранов.

В настоящее время введены ограничения на массовые мероприятия, проводимые на открытых площадках. То есть уже можно говорить о том, что в целях безопасности не будет массовых шествий, парадов и митингов. Все мероприятия, проводимые ранее, сейчас проходят согласование с органами правопорядка.

Некоторые из традиционных мероприятий пока под вопросом, но однозначно не будет парада детских войск, смотра строя и песни на площади, шествия «Бессмертного полка», салюта, массового митинга,

гала-концерта. Однако в этот святой для всех день 9 Мая праздник обязательно состоится.

Ирина Козлова, начальник УСЗН г. Донецка рассказала, что сейчас в Донецке проживает трое участников Великой Отечественной войны, один житель Блокадного Ленинграда, один из тех, кто был призван в действующую армию, не попал на фронт, но защищал Родину, а также — узники концлагерей (24 человека), 56 труженников тыла, 30 вдов участников Великой Отечественной. Всего — 115 человек.

Адресные поздравления ветеранам поступают от фронтовых бригад, организо-

ванных работниками культуры города, — рассказала руководитель отдела культуры и спорта Юлия Коновалова. Эти же фронтовые бригады во дворах Донецка исполняют песни военных лет.

Тимуровская работа, поздравления ветеранов на дому, праздничные концерты в клубах и городском музее, — подготовка этих мероприятий уже ведется. Готовится торжественный прием главы Администрации для ветеранов. Будут еще праздничные акции, сюрпизы и подарки, о которых мы напишем позднее, многие мероприятия сейчас — в разработке. Афиши будут чуть позже.

В Донецке провели игру «На Зарницу всей семьей»



11 апреля в Донецке в рамках 2 этапа военно-спортивной игры «Зарница» проводились соревнования под названием «На Зарницу всей семьей». Военно-патриотическая игра «Зарница» входит в число самых важных и значимых патриотических проектов. В этом году игру проводит Дом детского творчества (методист Евгения Пугачева) при поддержке Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» (руководитель донецкого отделения Ольга Индыло).

Гостями мероприятия стали заместитель заведующего отдела образования администрации города Донецка Галина Капранова, заместитель начальника отделения Пограничного Управления ФСБ Рос-

сии по Ростовской области, майор Иван Кочеряев, методист Отдела образования, начальник местного отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» города Донецка Ростовской области Надежда Глазунова, Анжелика Кудинова, методист Дома детского творчества.

Участие в соревнованиях помогает развивать лидерские качества, самостоятельность мышления, сформировать сознательное отношение к личной и общественной безопасности. Цель игры — заложить прочные основы патриотического сознания у детей молод ежи и повысить интерес к истории Отечества и Вооруженных Сил Российской Федерации.

Игра началась торжественным открытием, с выносом флага и исполнением Гимна Российской Федерации. Встреча состояла из двух соревновательных моментов. Первый это интеллектуальный момент под названием «Играют все», а второй — соревнование по стрельбе. Здорово, что все юные участники активно поддерживали взрослых — родители и педагоги!

Интеллектуальные состязания порадовали: и взрослые, и дети знают и уважают историю нашего города, донского края, страны.

По итогам состязаний победителем стала команда школы № 3, второе и третье места соответственно у гимназии 12 и школы № 20. Поздравляем!

В Донецке прошла Всероссийская Ярмарка трудоустройства

Центр занятости населения Донецка при содействии Администрации города провел масштабное мероприятие в рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства — 2024.

Участие в ярмарке приняли работодатели Донецка, незанятые и безработные граждане, желающие найти работу или сменить сферу деятельности.

Собравшихся приветствовала первый заместитель главы Администрации города Оксана Забабурина, руководитель Центра занятости Ольга Бирюкова рассказала об основных направлениях деятельности Центра, перспективах и возможностях трудоустройства.

Такие мероприятия, как Ярмарка трудоустройства, позволяют достичь баланса интересов и потребностей работодателя и соискателя вакансий, — отметила первый заместитель главы администрации Оксана Забабурина.

Интересно и детально выступали работодатели, которые рассказали о работе своих предприятий и имеющихся вакансиях. Дончане, которые проявили заинтересованность в трудоустройстве, записались на дальнейшее собеседование к работодателям. Специалисты военно-учетного стола в свою очередь рассказали о возможностях заключения контракта на военную службу среди граждан в возрасте от 18 до 65 лет.

Во время мастер-классов специалисты Центра занятости населения рассказали присутствующим о профессиях, востребованных на рынке труда, дали рекомендации по выбору будущей сферы деятельности, проинформировали об услугах и программах центра занятости населения, а также об условиях и порядке предоставления государственных услуг.